
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ПОМОЩНИК ЮРИСТА/АДВОКАТА, 3 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  • Листування з виконавчими службами та іншими організаціями •
Надання правових консультацій і письмових висновків з питань цивільного, господарського, податкового,
фінансового, банківського, трудового, земельного та інших галузей права. • Аналіз внутрішніх документів і
господарських операцій суб'єкта підприємницької діяльності (фізичної або юридичної особи) на предмет відповідності
чинному законодавству, приведення документів і операцій у відповідність з вимогами законодавства, розробка
правових механізмів впровадження бізнес-решень. • Складання і правовий аналіз всіх видів договорів, контрактів,
угод, роз'яснення їх умов, юридичних наслідків і можливих ризиків їх висновку, оцінка підстав для розірвання.
Центральна виборча комісія України Голова дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 69 територіального
виборчого округу № 218 з виборів Президента України, м. Київ (05.2004 по 07.2005) Організація та проведення
виборів Президента України. За сумлінне виконання своїх обов'язків, організацію на високому якісному рівні
підготовки та проведення виборів Президента України постановою ЦВК від 08.06.2005 № 93 відзначений подякою
Центральної виборчої комісії України. Державна судова адміністрація України головний спеціаліст (2008 -2011) •
Підготовка та ведення судової статистики в межах України • розробка та внесення змін до Інструкції з діловодства в
місцевих загальних судах • розгляд звернень громадян; Державне агентство земельних ресурсів України Головний
спеціаліст (2011 – по сьогодні) • Здійснюю моніторинг стану розробки проектів законодавчих та нормативно-правових
актів; • Приймаю участь в розробці та реалізації державних, галузевих програм, концепцій з питань розвитку
земельних відносин; • Здійснюю супровід проектів нормативно-правових актів з питань регулювання земельних
відносин у Кабінеті Міністрів України та інших центральних органів виконавчої влади; • Забезпечую організацію та
проведення в установленому порядку конференцій, нарад, семінарів; • Розглядаю звернення фізичних та юридичних
осіб з питань удосконалення земельного законодавства. Неодноразово нагороджувався грамотами та подяками
керівництва Держземагентсва України.Київський національний університет імені Тараса Шевченка Спеціаліст права
(2003-2008) Спеціалізація – конституційне право.
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